

# O B E C ČERVENÝ KLÁŠTOR

## Z Á P I S N I C A



<b>Číslo zápisnice</b>	<b>05/2020</b>
<b>Číslo zasadnutia OZ</b>	05
<b>Dátum konania</b>	08.10.2020
<b>Miesto konania</b>	zasadačka OcÚ Červený Kláštor
<b>Číslo pozvánky; dátum</b>	260/2020 ; 02.10.2020
<b>Program zasadnutia (Téma)</b>	podľa priloženej pozvánky

### Určení overovateľa zápisnice

1.Ján Regec	2.Ing. Martin Glevaňák
-------------	------------------------

Predseda júci ( starosta obce ) konštatuje, že Obecné zastupiteľstvo (ďalej OZ) bolo zvolané v stanovenej lehote. Ďalej konštatuje, že z celkového počtu 4 poslancov OZ sú prítomní **4** poslanci, teda zasadnutie OZ je v zmysle §2 odst. 2 zák. SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení **u z n á š a n i a** schopné.

### Prílohy zápisnice

P.č.	Názov prílohy
1.	Pozvánka Č.j.: 260/ 2020 z 02.10.2020
2.	Prezenčná listina z 08.10.2020
3.	Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho OZ konaného 13.08.2020
4.	Situácia kanalizačných prípojok čast' Smerdžonka a výpočty
5.	Pozvánka vlastníkovi obce čast' Smerdžonka a pozvánka pre Obec Lechnica v súv. s ČOV 2
10.	Zmena trasy splaškovej kanalizácie vyjadrenie k zámeru zmeny trasy – SVP, š.p., OZ Košice
11.	Ziadosť o uzavretie zmluvy o budúcom vecnom bremene – Obec Lechnica, návrh
12.	Pozvánka vlastníkovi dotknutých parciel v súvislosti trasovaním kanal. zberača pre ČOV 2
13.	Dôvodová správa Hlavnej kontrolórky obce k prijatiu návratnej finančnej výpomoci z MF SR
15.	Stanovisko hlavnej kontrolórky k dodržaniu podmienok pre prijatie návratných zdrojov financovania
16.	Ziadosť o dotáciu z rozpočtu obce – Spišský dejepisný spolok a stručná charakteristika projektu
17.	Ziadosť o dotáciu z rozpočtu obce- Horská služba Pienapu a charakteristika projektu
15.	Prenájom majetku obce – úpravy výšky nájomov
16.	Prenájom majetku obce – zmena – nájomné za reklamné zariadenia, Nájom Slovak Telekom
17.	Príloha č.2: Výsledky verejných obstarávaní v obci, aktualizácia 08.10.2020
18.	Jubilanti v obci Červený Kláštor - zoznam
19.	Dohoda o vzájomnej spolupráci s COMP-SHOP, s.r.o
20.	Výzva na vybudovanie verejne prístupných elektrických nabíjaciach staníc a ponuka f. Perun Elektomobility, s.r.o. Michalovce
21.	Zmluva o výpožičke hnutelného majetku obce – Richard Krempaský

Prítomný	Funkcia	Nepítomný - ospravedlnený	Nepítomný - neospravedlnený	Pozn.
Ing. Štefan Džurný	starosta obce	x	x	
Ing. Alena Galicová	poslanec OZ	x	x	
Ing. Martin Glevaňák	poslanec OZ	x	x	
Eva Lainczová	poslanec OZ	x	x	
Ján Regec	poslanec OZ	x	x	
Ing. Andrea Kurňavová	hlavný kontrolór	x	x	
Viera Oravcová	zapisovateľ	x	x	
JUDr. Marián Špes	host'	x	x	
Michal Strnad	host'	x	x	

# O B E C ČERVENÝ KLÁŠTOR

<b>Č. bodu pozvánky</b>	1 Otvorenie zasadnutia a schválenie programu			
<b>Téma</b>	<b>Otvorenie zasadnutia a schválenie programu</b>			
<b>Priebeh a výsledok rokovania</b>	OZ <b>schvaľuje</b> program zasadnutia			
<b>Hlasovanie</b>	ZA: 4	PROTI: 0	ZDRŽAL SA: 0	NEHLASOVAL: 0
	Ing. Galicová, Lainczová, Ing. Glevaňák, Ján Regec			

<b>Č. bodu pozvánky</b>	2) Určenie overovateľov zápisnice			
<b>Téma</b>	<b>Určenie overovateľov zápisnice</b>			
	Za overovateľov zápisnice boli <b>určení</b> Ján Regec a Ing. Martin Glevaňák , za zapisovateľku bola určená Viera Oravcová.			

<b>Č. bodu pozvánky</b>	3) Prerokovanie trasovania splaškovej kanalizácie stavby ČOV 2 Smerdžonka			
<b>Téma</b>	<b>Starosta obce informoval poslancov OZ o vykonaných prácach vo veci zmeny trasy splaškovej kanalizácie v časti rodinných domov na území Smerdžonka.</b>			
<b>Priebeh a výsledok rokovania</b>	<p>Starosta obce prerokoval trasu s každým vlastníkom pozemku, ktorý bude dotknutý výstavbou kanalizačného zberača a uzavrel zmluvy o budúcom uzavretí vecného bremena. Všetci vlastníci pozemkov súhlasili okrem obce Lechnica, ktorá si podmienila uzavretie zmluvy o budúcom vecnom bremene, súhlasom obce Červený Kláštor o bezodplatnom nájme pozemkov - ide o parcely v k.ú. Červený Kláštor : KN – „E“ p.č. 862 o výmere 96m<sup>2</sup>, zast. plochy a nádvorí a KN – „E“ p.č. 861 o výmere 300m<sup>2</sup>, zast. plochy a nádvorí t.j. pod komunikáciou k rybníku (momentálne obec Červený Kláštor rokuje so SPF o bezodplatnom prevode pozemkov zo správy SPF na obec Červený Kláštor), ktorú mení obec Lechnica rekonštruovať (1/2 je na k.ú. Lechnica a 1/2 na kat. území obce Červený Kláštor)</p> <p>S navrhovanou trasou nesúhlasili p. Michal Strnad a JUDr. Marián Špes. Svoje dôvody nesúhlasu vysvetlili nasledovne:</p> <p>p. Michal Strnad – v zadnej časti má plánovanú výstavbu, v prípade, že sa uloží kanalizačný zberač v tejto časti – nikdy sa to už nedá do pôvodného stavu, zadné pozemky má odvodnené drenážou. Svoj prípadný súhlas podmienil vysporiadaním nesúladu katastrálneho územia s obcou Lechnica.</p> <p>Trvá na realizácii pôvodne navrhutej trasy kanalizácie v prednej časti. V prípade, že by pri trasovaní v prednej časti bol problém – súhlasí aj s malým zásahom do jeho pozemku v prednej časti, ak by to situácia vyžadovala.</p> <p>JUDr. Marián Špes – vadí mu zriadenie vecného bremena na jeho liste vlastníctva, v navrhovanej trase kanalizácie mení realizovať v budúcnosti výstavbu a ochranné pásmo zberača kanalizácie (1,5m od zberača pri DN300 na obe strany od vonkajšieho okraja kanalizácie) mu môže spôsobiť problémy s výstavbou.</p> <p>OZ <b>nesúhlasí</b> s využitím ustanovení zákona č. 282/2015 o vyvlastňovaní pozemkov a stavieb a o nútenom obmedzení vlastníckeho práva k nim a o zmene a doplnení niektorých zákonov a <b>neudeľuje</b> starostovi mandát postupovať v zmysle cit. zákona vo veci majetko právneho vysporiadania pozemkov v súkromnom vlastníctve pre realizáciu stavby – ČOV2 – Smerdžonka a splašková kanalizácia časti obce Červený Kláštor.</p> <p>OZ <b>doporučuje</b> :</p>			

## O B E C ČERVENÝ KLÁŠTOR

- a) prehodnotiť pôvodne projektovanú trasu v súbehu so št. cestou II/543 v prednej časti rodinných domov  
 b) geodeticky zmerať výškovú úroveň kanalizačných výusti z rod. domov po zameraní výšok prepracovať projektovú dokumentáciu  
 c) zamerani výšok aktualizovať vzhľadom na nové údaje, trasu realizovať vo verejných priestranstvách v súbehu s cestou II/543

OZ **predbežne súhlasí** s bezodplatným nájmom pozemkov pod komunikáciou k rybníku (KN – „E“ p.č. 862 o výmere 96m<sup>2</sup>, zast. plochy a nádvorie a KN – „E“ p.č. 861 o výmere 300m<sup>2</sup>, zast. plochy a nádvorie v k.ú. Červený Kláštor) v prípade, že obec Červený Kláštor vyrokujú so SPF bezodplatný prevod predmetných pozemkov zo správy SPF na obec Červený Kláštor. A za podmienky, že obec Lechnica túto komunikáciu (1/2 je na k.ú. Lechnica a 1/2 na kat. území obce Červený Kláštor) opraví či zmodernizuje.

<b>Hlasovanie</b>	ZA: 4	PROTI: 0	ZDRŽAL SA: 0	NEHLASOVAL: 0
	Ing. Galicová, Lainczová, Ing. Glevaňák, Ján Regec			

<b>Č. bodu pozvánky</b>	4) Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho OZ			
<b>Téma</b>	<b>Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho OZ</b> OZ bola prednesená správa HK z kontroly plnenia uznesení OZ Obce Červený Kláštor konaného dňa 13.08.2020.			
<b>Priebeh a výsledok rokovania</b>	OZ <b>berie na vedomie</b> správu HK z kontroly plnenia uznesení OZ Obce Červený Kláštor konaného dňa 13.08.2020.			
<b>Hlasovanie</b>	ZA: 4	PROTI: 0	ZDRŽAL SA: 0	NEHLASOVAL: 0
	Ing. Galicová, Lainczová, Ing. Glevaňák, Ján Regec			

<b>Č. bodu pozvánky</b>	5) Prerokovanie možnosti prijatia návratnej finančnej výpomoci z MF SR			
<b>Téma</b>	<b>Prijatie návratnej finančnej výpomoci z MF SR a stanovisko hlavnej kontrolórky k prijatiu pôžičky</b>			
<b>Priebeh a výsledok rokovania</b>	V súvislosti s negatívnym vývojom hospodárenia obcí a vyšších územných celkov v roku 2020 ovplyvneným pandémiou ochorenia COVID-19 sa vláda Slovenskej republiky rozhodla kompenzovať výpadok príjmov subjektom územnej samosprávy. Vzhľadom na výrazný pokles výberu dane z príjmov fyzických osôb poskytuje bezúročné návratné finančné výpomoci subjektom územnej samosprávy na výkon ich samosprávnych pôsobností. Návratná finančná výpomoc sa poskytne na základe žiadosti obce maximálne do výšky výpadku dane z príjmov fyzických osôb za rok 2020, čo v prípade obce Červený Kláštor predstavuje sumu <b>25 607,00 EUR</b> . OZ podmienky prijatia návratnej výpomoci prerokovalo a súhlasilo s jej prijatím.			
	OZ v Červenom Kláštore <b>schvaľuje</b> prijatie bezúročnej návratnej finančnej výpomoci zo štátnych aktív (zo štátneho rozpočtu SR) poskytnutej Ministerstvom financií SR pre Obec Červený Kláštor na výkon samosprávnych pôsobností z dôvodu kompenzácie výpadku dane z príjmov fyzických osôb v roku 2020 spôsobených pandémiou ochorenia COVID-19 vo výške 25 607,00 EUR za podmienok určených v uznesení vlády SR č. 494/2020 zo dňa 12.8.2020.			

## O B E C ČERVENÝ KLÁŠTOR

OZ v Červenom Kláštore **berie na vedomie** stanovisko hlavnej kontrolórky obce k prijatiu vyššie uvedenej návratnej finančnej výpomoci zo štátnych aktív (zo štátneho rozpočtu SR) poskytnutej Ministerstvom financií SR pre Obec Červený Kláštor z dôvodu kompenzácie výpadku dane z príjmov z fyzických osôb v roku 2020 spôsobených pandémiou ochorenia COVID-19.

<b>Hlasovanie</b>	ZA: 4	PROTI: 0	ZDRŽAL SA: 0	NEHLASOVAL: 0
	Ing. Galicová, Lainczová, Ing. Glevaňák, Ján Regec			

<b>Č. bodu pozvánky</b>	6) Prerokovanie žiadostí o poskytnutí dotácie z rozpočtu obce			
<b>Téma</b>	<b>Prerokovanie doručených žiadostí:</b> a) o dotáciu z rozpočtu obce – Spišský dejepisný spolok a stručná charakteristika projektu b) o dotáciu z rozpočtu obce- Horská služba Pienapu a charakteristika projektu			
<b>Priebeh a výsledok rokovania</b>	OZ <b>prerokovalo</b> žiadosť o poskytnutie dotácií z rozpočtu obce Červený Kláštor na základe VZN č.2/2020 pre Spišský dejepisný spolok so sídlom v Levoči a pre Horskú službu Pieninského národného parku so sídlom v Spišskej Starej Vsi  OZ <b>schvaľuje</b> poskytnutie dotácie z rozpočtu obce Červený Kláštor vo výške 200,0€ pre žiadateľa - Spišský dejepisný spolok so sídlom v Levoči a to na obnovu pomníka zavraždeným úradníkom v Pieninách (žiadané 200€). ZA: 4 - Ing. Galicová, Lainczová, Ing. Glevaňák, Regec  OZ <b>schvaľuje</b> poskytnutie dotácie z rozpočtu obce Červený Kláštor vo výške 150,0€ pre žiadateľa - Horskú službu Pienapu so sídlom v Spišskej Starej Vsi a to na organizáciu spojenú s oslavou 15 – ého výročia založenia HS PIENAPU, na zadováženie upomienkových predmetov (žiadané 300€).			
<b>Hlasovanie</b>	ZA: 3	PROTI: 1	ZDRŽAL SA: 0	NEHLASOVAL: 0
	Ing. Galicová, Lainczová, Ing. Glevaňák, Regec			

<b>Č. bodu pozvánky</b>	7) Prenájom majetku obce Červený Kláštor – úpravy výšky nájmov			
<b>Téma</b>	<b>7a) Prenájom pozemkov obce pod VN – rybník Červený Kláštor</b>			
<b>Priebeh a výsledok rokovania</b>	Starosta obce navrhol úpravu uznesenia č. 05/04/2020 a č. 07/03/2020 –zámer prenájmu pozemkov obce pod VN – rybník Červený Kláštor, keďže vedenie MO SRZ Spišská Stará Ves nevidí dôvod úhrady za roky 2018,2019 argumentujúc , že nebola uzavretá zmluva o nájme na roky 2018,19 (t.j. vypustiť z textu uznesenia úhradu za roky 2018,19, prípadne nevyhovieť MO SRZ a podať pred žalobnú upomienku).  OZ <b>prerokovalo</b> návrh a <b>uznieslo sa</b> na zmene uznesenia č. 05/04/2020 a č. 07/03/2020 v ktorom upustilo od úhrady doplatku za užívanie pozemkov za roky 2018,2019.  OZ <b>schvaľuje</b> prenájom majetku obce Červený Kláštor z dôvodu hodného osobitného zreteľa v súlade s §9a ods. 9 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí, nasledovné nehnuteľnosti: -pozemky vo vlastníctve obce Červený			

## O B E C ČERVENÝ KLÁŠTOR

Kláštor, situované pod vodnou plochou rybníka (KN- „E“, p.č. 378/2, ttp o výmere 146 m<sup>2</sup>, podiel 1/1, LV 261) v k.ú. Červený Kláštor a odvodňovacieho kanálu (KN- „C“, p.č. 102/1, ost. plochy o výmere 283 m<sup>2</sup>, podiel 1/1, LV261) t.j. pozemkov pod vodnou nádržou (VN - rybník) Červený Kláštor pre MO SRZ Sp. Stará Ves za cenu 0,05€/m<sup>2</sup> na obdobie 5-ich rokov.

OZ **pooveruje** starostu obce vypracovaním textu nájomnej zmluvy, jej podpisom a uzavretím s MO SRZ Spišská Stará Ves.

<b>Hlasovanie</b>	ZA: 4	PROTI: 0	ZDRŽAL SA: 0	NEHLASOVAL: 0
	Ing. Galicová, Lainczová, Ing. Glevaňák, Regec			

<b>Č. bodu pozvánky</b>	7) Prenájom majetku obce Červený Kláštor – úpravy výšky nájmov			
<b>Téma</b>	<b>7b) Spresnenie výšky nájmov za prenájom parkovísk a prijatie finančných darov</b> Spresnenie výšky úľav z dôvodu prijatých opatrení súvisiacich s mimoriadnou situáciou na území SR spôsobenou ochorením COVID-19 za prenájom parkovísk deklarovaných uznesením č.14/03/2020 .			
<b>Priebeh a výsledok rokovania</b>	OZ <b>spresňuje</b> výšku úľavy za prenájom parkovísk prijatej v uznesení č.14/03/2020 a to nasledovne: Úľavu z nájmu za prenájom v období od 1.5.2020 do 30.4.2021 stanovuje pre parkovisko „Pod Hôrkou“ vo výške 800,00 € a pre parkovisko „Pri NKP“ vo výške 624,00 € (čo je 7,8% z celoročnej výšky nájmu). Zároveň upravuje výšku 2.splátky: - pre parkovisko „Pod Hôrkou“ na výšku 4 325,0 € a pre parkovisko pri NKP“ vo výške 3376,00 €.  OZ <b>prijíma</b> finančný dar od darcov: A. f. Ing. Pavel Petrik, Stará Ľubovňa vo výške 800,00 €, B. f.1. Pltnicka a turistická spoločnosť, s.r.o., Červený Kláštor vo výške 312,00€, C. f. Pltníctvo Dunajec, s.r.o., Haligovce, vo výške 312,00€,  Darované finančné prostriedky budú účelovo použité na podporu kultúrnych, spoločenských, športových, verejnoprospešných aktivít v obci Červený Kláštor .			
<b>Hlasovanie</b>	ZA: 4	PROTI: 0	ZDRŽAL SA: 0	NEHLASOVAL: 0
	Ing. Galicová, Lainczová, Ing. Glevaňák, Regec			

<b>Č. bodu pozvánky</b>	7) Prenájom majetku obce Červený Kláštor – úpravy výšky nájmov			
<b>Téma</b>	<b>7c) Zmena poplatkov - nájomného za reklamné zariadenia</b> Navrhuje sa zmena výšky poplatkov - nájomného za reklamné zariadenia, ktoré sa nemenili od r.2006.Navrhuje sa zvýšiť nájom o cca 50-60% - týka sa nových zmlúv, staré zmluvy dôjdu podľa starých podmienok. Pri predĺžení nájomných zmlúv sa bude akceptovať už nová sadzba nájomného.			
<b>Priebeh a výsledok rokovania</b>	OZ <b>prerokovalo</b> zmenu výšky poplatkov - nájomného za reklamné zariadenia a <b>stanovuje</b> podmienky nájmu za reklamné zariadenia:  1. Minimálna cena nájmu pre reklamné zariadenia je: a) <b>100,00 €/ m<sup>2</sup>/rok</b> časti prenajímaného pozemku b) <b>50,00 €/ m<sup>2</sup>/rok</b> časti prenajímanej nehnuteľnosti (podľa plochy			

## O B E C ČERVENÝ KLÁŠTOR

reklamy) t.j. všetky nehnuteľnosti, okrem pozemkov – napr. budovy, stĺpy a pod.

2. Spoplatnenie reklamy sa týka len nehnuteľnosti (pozemok, budova, stĺpy verejného osvetlenia a pod.) vo vlastníctve obce Červený Kláštor.

3. Obec uzavrie so žiadateľom na umiestnenie reklamného zariadenia umiestnenom na nehnuteľnosti vo vlastníctve obce Červený Kláštor nájomnú zmluvu na prenájom reklamnej plochy s dobou nájmu max. 5 rokov, ktorú však je možné pod vzájomnej dohody, dodatkom k zmluve predĺžiť.

4. Spôsob platby, podmienky splatnosti, nájmu, ukončenia zmluvy o nájme, sankcie a zmluvné pokuty budú stanovené v zmluve o nájme pozemku resp. reklamnej plochy.

5. Nájomné zmluvy uzavreté v minulosti ostávajú v platnosti pôvodne dohodnuté výšky nájmu, do doby ukončenia platnosti zmluvy. Nové predĺženia zmlúv sa budú uzatvárať už s novými sadzbami

6. Nové ceny minimálneho nájomného pre reklamné zariadenia nadobúdajú účinnosť dňom podpisu uznesenia starostom obce.

<b>Hlasovanie</b>	ZA: 4	PROTI: 0	ZDRŽAL SA: 0	NEHLASOVAL: 0
	Ing. Galicová, Lainczová, Ing. Glevaňák, Regec			

<b>Č. bodu pozvánky</b>	7) Prenájom majetku obce Červený Kláštor – úpravy výšky nájmov			
<b>Téma</b>	<b>7d) Zmluva o nájme Slovákov Telekom, a.s.</b> Vzhľadom na skutočnosť, že zmluva za nájom pozemku uzavretá 15.12.2003 pre umiestnenie typového objektu pre prevádzkovanie digitálnej technológie NGN f. Slovákov Telekom, a.s. sa nemenila od roku 2009, starosta obce navrhol OZ prehodnotiť výšku prenájmu časti pozemku KN-C p.č. č.69/1 (16m <sup>2</sup> ) k.ú. Červený Kláštor pre ďalšie roky			
<b>Priebeh a výsledok rokovania</b>	OZ <b>prerokovalo</b> návrh starostu obce na prehodnotenie výšky nájmu časti pozemku (16m <sup>2</sup> ) KN –„C“ p.č. 69/1 k.ú. Červený Kláštor vo vlastníctve obce Červený Kláštor pre Slovákov Telekom, a.s. a <b>schvaľuje</b> novú výšku nájmu 33,- € za 1 m <sup>2</sup> ročne s účinnosťou od 01.01.2021.  OZ <b>pooveruje</b> starostu obce rokovať o navrhnutej výške nájmu so Slovákov Telekom, a.s. a v prípade úspechu uzatvoriť dodatok č.2 k nájomnej zmluve z 15.12.2003.			
<b>Hlasovanie</b>	ZA: 4	PROTI: 0	ZDRŽAL SA: 0	NEHLASOVAL: 0
	Ing. Galicová, Lainczová, Ing. Glevaňák, Regec			

<b>Č. bodu pozvánky</b>	8) Výsledky verejných obstarávaní v obci			
<b>Téma</b>	<b>Výsledky VO, ktoré prebiehali v obci v mesiacoch 07-09/2020</b>			
<b>Priebeh a výsledok rokovania</b>	Starosta obce oboznámil so zrealizovanými verejnými obstarávaniami v obci v poslednom období t.j. v mesiacoch 07-09/2020, uvedené v prílohe č.2  OZ <b>berie na vedomie</b> výsledky verejných obstarávaní podľa prílohy č.2			
<b>Hlasovanie</b>	ZA: 4	PROTI: 0	ZDRŽAL SA: 0	NEHLASOVAL: 0
	Ing. Galicová, Lainczová, Ing. Glevaňák, Regec			

<b>Č. bodu pozvánky</b>	9) Kultúrne a športové podujatia (mesiac úcty k starším, futbalový a stolno			
-------------------------	---	--	--	--

## O B E C ČERVENÝ KLÁŠTOR

	tenisový turnaj)			
<b>Téma</b>	a) <b>Osobná návšteva jubilantov s odovzdaním pamätnej plakety podľa prílohy č.1 – jubilujúci: 60,70,75,80,85,90,95</b> b) <b>Usporiadanie športových akcií</b>			
<b>Priebeh a výsledok rokovania</b>	OZ prerokovalo a <b>schválilo</b> návrh osobnej návštevy jubilantov starostom obce a predsedníčkou kultúrnej komisie p. Evou Lainczovou, s odovzdaním pamätnej plakety.  OZ <b>nedoporučuje</b> usporiadať tradičný mini futbalový turnaj generácií ani stolnotenisový turnaj, vzhľadom na šírenie sa nebezpečnej pandémie koronavírusu. Športové podujatia navrhuje preložiť na rok 2021.			
<b>Hlasovanie</b>	ZA: 4	PROTI: 0	ZDRŽAL SA: 0	NEHLASOVAL:0
	Ing. Galicová, Lainczová, Ing. Glevaňák, Regec			

<b>Č. bodu pozvánky</b>	10 ) Interpelácie poslancov			
<b>Téma</b>	<b>Interpelácie poslancov</b>			
<b>Priebeh a výsledok rokovania</b>	Bez interpelácií			
<b>Hlasovanie</b>	ZA: 4	PROTI: 0	ZDRŽAL SA: 0	NEHLASOVAL:0
	Ing. Galicová, Lainczová, Ing. Glevaňák, Regec			

<b>Č. bodu pozvánky</b>	11 ) Rôzne			
<b>Téma</b>	<b>11a) Dohoda o využívaní infraštruktúry obce Červený Kláštor</b>			
<b>Priebeh a výsledok rokovania</b>	OZ prerokovalo a <b>schvaľuje</b> dohodu o vzájomnej spolupráci uzatvorenej podľa zákona č.351/2011 Zb. o elektronických komunikáciách medzi f. COMP-SHOP, s.r.o. so sídlom v Bytči – IČO:36800015 a obcou Červený Kláštor, kde obec prenechá do užívania elektr. komunikačnú sieť t.j. vzdušnú optickú sieť s podpornými bodmi, ktorej je vlastníkom za účelom pokrytia obce telekomunikačným signálom s cieľom zabezpečiť dostupnosť služieb internet, TV, telefónna služba pre občanov obce Červený Kláštor. Súčasne obec Červený Kláštor sa zaväzuje odoberať telekomunikačné služby od f. COMP-SHOP, s.r.o., podľa vlastného výberu v sume 200,0€/ročne. Firma COMP-SHOP, s.r.o. sa zaväzuje obci Červený Kláštor platiť za využívanú infraštruktúru sumu 200,0€/ročne.			
<b>Hlasovanie</b>	ZA: 4	PROTI: 0	ZDRŽAL SA: 0	NEHLASOVAL:0
	Ing. Galicová, Lainczová, Ing. Glevaňák, Regec			

<b>Č. bodu pozvánky</b>	11 ) Rôzne			
<b>Téma</b>	<b>11 b) Zriadenie verejné prístupných nabíjaciach staníc</b>			
<b>Priebeh a výsledok rokovania</b>	OZ prerokovalo ponuku f. Perun Elektomobility, s.r.o. Michalovce na vypracovanie žiadostí o NFP z Ministerstva hospodárstva SR, za podmienok stanovených vo výzve č.: 11378/2020-4210-52028  OZ obce Červený Kláštor <b>schvaľuje</b> podanie žiadosti o dotáciu na základe výzvy MH SR z 02.09.2020:			

## O B E C ČERVENÝ KLÁŠTOR

	Kód výzvy: č.: 11378/2020-4210-52028 Názov projektu: <i>Nabíjacia stanica pre elektromobily Obec Červený Kláštor</i>  Schválená výška spolufinancovania projektu je 263,00 € t.j. 5% oprávnených nákladov z dotácie na zriadenie nabíjacej stanice.  Zverejnenie: webové sídlo obce – www.cervenyclastor.sk			
<b>Hlasovanie</b>	ZA: 4	PROTI: 0	ZDRŽAL SA: 0	NEHLASOVAL:0
	Ing. Galicová, Lainczová, Ing. Glevaňák, Regec			

<b>Č. bodu pozvánky</b>	11 ) Rôzne			
<b>Téma</b>	<b>11c) Zmluva o výpožičke hnutelného majetku obce – športovej výstroje</b>			
<b>Priebeh a výsledok rokovania</b>	Starosta obce informoval OZ o zakúpení brankárskej hokejovej výstroje pre záujemcov o hokej vo výške 500€, ktorú navrhol bezodplatne vypožičať p. Richardovi Krempaskému, Červený Kláštor 56, ktorý zároveň bude hmotne zodpovedať za jej využívanie. OZ <b>berie na vedomie</b> uzavretú zmluvu o výpožičke pre p. Richarda Krempaského, Červený Kláštor 56			
<b>Hlasovanie</b>	ZA: 4	PROTI: 0	ZDRŽAL SA: 0	NEHLASOVAL:0
	Ing. Galicová, Lainczová, Ing. Glevaňák, Regec			

<b>Č. bodu pozvánky</b>	11 ) Rôzne – infoblok			
<b>Téma</b>	<b>11 c) Informatívna správa – prebieha ošetrovanie drevín na nábreží Dunajca</b> <b>11 d) Zrealizovanie detského ihriska v Materskej škole</b> <b>11 e) Osadenie výplne tabule na nábreží Dunajca</b>			
<b>Priebeh a výsledok rokovania</b>	Starosta obce oboznámil OZ s informatívnou správou o realizovaných akciách: - Ošetrovanie drevín na brehu Dunajca – kofinancovaný z POD 2020 - Detské ihrisko v Materskej škole – kofinancovaný z MV SR z programu prevencia kriminality - Osadenie výplne tabule pri lávke na brehu Dunajca – financovaný z prostriedkov OOCR – Tatry-Spiš-Pieniny  OZ <b>berie na vedomie</b> informatívnu správu starostu obce o zrealizovaných a prebiehajúcich akciách.			
<b>Hlasovanie</b>	ZA: 4	PROTI: 0	ZDRŽAL SA: 0	NEHLASOVAL:0
	Ing. Galicová, Lainczová, Ing. Glevaňák, Regec			

<b>Č. bodu pozvánky</b>	12)			
<b>Téma</b>	Na záver starosta obce poďakoval prítomným za účasť			

<b>Podpisy overovateľov</b>			
Ján Regec, v.r.			Ing. Martin Glevaňák, v.r

# O B E C ČERVENÝ KLÁŠTOR

.....	.....
<b>Podpis starostu obce</b>	
Ing. Štefan Džurný, v.r. :	.....